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31.08.2019 tarihli ve 30874 sayılı Resmi Gazete "Türk Parası Kıymetini Koruma 

Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (İhracat Bedelleri Hakkında) (Tebliğ No: 

2018-32/48)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (No: 2019-32/55)" 

yayımlanmıştır. 

Hatırlanacağı üzere, 04.09.2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan “Türk Parası 

Kıymetini Koruma Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (İhracat Bedelleri 

Hakkında) (No: 2018-32/48)”  ile 04.09.2018 tarihi itibariyle 6 ay süreyle geçerli 

olmak üzere, ihracat bedellerinin fiili ihraç tarihinden itibaren en çok 180 gün içinde 

yurda getirilmesi ve bu bedellerin en az %80’inin bir bankaya satılması zorunlu 

kılınmış, 03.03.2019 tarihinde yayımlanan “Türk Parası Kıymetini Koruma 

Hakkında 32 Sayılı Karara İlişkin Tebliğ (İhracat Bedelleri Hakkında) (Tebliğ No: 

2018-32/48)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (No: 2019-32/53)” ile 6 ay 

süresince uygulanan düzenleme 1 yıla uzatılmıştı. 

 

2019-32/55 No’lu Tebliğ ile 04.09.2019 tarihi itibariyle sona eren düzenlemenin 

uygulama süresi 6 ay daha uzatılmıştır.  

 

Buna göre, 04.09.2018 tarihinden itibaren toplamda 18 ay süresince uygulanacak 

düzenleme 04.03.2020 tarihine kadar devam edecektir. 

 

İlgili Tebliğ’e aşağıdaki internet adresinden ulaşabilirsiniz. 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/08/20190831-14.htm 

 

Bilgi edinmenizi rica ederiz. 

 

Saygılarımızla. 
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